

平成 28 年 10 月 12 日

各 位

東京都台東区東上野一丁目 7 番 15 号
ヒューリック東上野一丁目ビル 5 階
株式会社エヌ・ピー・シー
代表取締役社長 伊藤 雅文
(コード番号：6255 東証マザーズ)
問合せ先 専務取締役 廣澤一夫
(TEL 03-6240-1206)

(訂正) 平成 28 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

平成 28 年 10 月 11 日に開示いたしました決算短信の記載内容の一部に、訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

経営成績の[次期の見通し]の中で、親会社株主に帰属する当期純利益に関連して、一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

【該当ページ：P. 2】 経営成績・財政状態に関する分析 [次期の見通し]
訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

以上により、次期の連結業績見通しは、売上高 6,608 百万円(前期比 165.3%)、営業利益 524 百万円(前期比 449.8%)、経常利益 358 百万円(前期比 441.3%)、親会社株主に帰属する当期純利益は 340 万円(前期は親会社株主に帰属する当期純損失 122 百万円)を見込んでおります。

【訂正後】

以上により、次期の連結業績見通しは、売上高 6,608 百万円(前期比 165.3%)、営業利益 524 百万円(前期比 449.8%)、経常利益 358 百万円(前期比 441.3%)、親会社株主に帰属する当期純利益は 340 百万円(前期は親会社株主に帰属する当期純損失 122 百万円)を見込んでおります。

以上